

ТРУБНИК

17 мая 2013 года № 18 [8117]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЭЛЕКТРОННЫЕ МЕДКАРТЫ – РЕАЛЬНОСТЬ

В этом году появится техническая возможность ведения электронных медицинских карт (ЭМК) в едином формате.

Уже в августе начнет работать сервис «Личный кабинет пациента», с помощью которого граждане смогут увидеть данные своих медкарт, а также оказанные им услуги, получить консультацию на расстоянии.

Сегодня электронные медкарты пока ведутся в 20-25 процентах региональных учреждений здравоохранения. В минувшем году завершился первый этап внедрения Единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ), на которую выделено 29,4 миллиарда рублей.

КОНТРОЛЬ ЗА РАСКОПКАМИ

С мая усиливается контроль благоустройства территории на местах раскопок.

Ордера на проведение земляных работ будут закрывать только с приложением в виде иллюстраций. На снимках должно фиксироваться состояние участка, где проводился ремонт, до и после выполненных работ. Подобным образом специалисты «Городского хозяйства» проследят за ликвидацией последствий раскопок.

ЕЩЁ ОДИН ПРОЕЗД

Скоро выехать на улицу Ватутина со стороны Советской станет намного проще, так как появится дополнительная дорога.

Дело в том, что между зданием, где находится комитет архитектуры и градостроительства, и жилым домом № 9 по улице Советская, начинается стройка. Ещё один проезд - через сквер, чуть выше существующего - сооружается, прежде всего, для безопасных маневров техники. Однако после окончания строительства дорога, проложенная на деньги частных инвесторов, останется - её заасфальтируют, таким образом появятся новые пешеходные переходы.

ДЕТИ И ДОРОГА

В Первоуральске с 13 мая по 17 июня проводятся профилактические мероприятия.

В рамках областной акции в преддверии летних школьных каникул в образовательных учреждениях города сотрудники ГИБДД и учителя ведут разъяснительные беседы по правилам безопасного поведения на дорогах. Кроме того, запланирован проведение информационно – пропагандистских акций с целью привлечь внимание общественности к этой актуальной проблеме. Со стороны всех сотрудников полиции усилен контроль за поведением школьников на улицах, чтобы предотвратить ДТП с их участием.

«ЦВЕТЫ И КУКЛЫ»

Так называется экспозиция, на днях открывшаяся в городском выставочном центре.

Концепция проекта художнице Альфии Хасани, Людмилы Клименко и её ученицы Елены Бутузовой предполагает совместное размещение в галерее художественных полотен и кукол авторского дизайна.

Открытие выставки превратилось в настоящий праздник. Вечер начался с демонстрации коллекции дизайнерских нарядов от Светланы Мосс и одного из магазинов женской одежды. Закрытие vernissage состоится 27 мая. Организаторы обещают не менее интересную программу с фуршетом и розыгрышем работ авторов.



ЦЕННЕЙ ВСЕГО – ПОГОДА В ДОМЕ

Международный день семьи, учрежденный Генеральной ассамблей ООН 20 лет назад, отмечался 15 мая.

Когда дома благополучно, тепло и светло при любой погоде, то настроение всегда приподнятое, энергия бьёт ключом, успешно складываются дела - так считают супруги Поповы. Они сумели построить семью, где радостно не только в праздники, сохранили искренние чувства. А бытовые и материальные трудности, к счастью, только укрепили их взаимоотношения.

Познакомились Олеся и Алексей в парке на летней эстраде, где шёл концерт. Под звуки зажигательной музыки сложно было устоять на месте. Парень пригласил на танец рядом стоявшую девушку. Потом выяснилось, что живут в одном районе, буквально через дорогу. «Удобно провожать», - шутя, заметил cavalier. Впрочем, они, действительно, понравились друг другу. Молодым было легко общаться, постоянно находились общие темы. А некоторые обстоятельства окончательно свели вместе.

Как-то девушка потеряла ключи, обратилась к Алексею. Парень помог попасть в квартиру. Вообще, создавалось впечатление, что он способен решить любую проблему. Человек серьёзный, взрослый, самостоятельный - на семь лет старше Олеся - уже определился в жизни и в профессии. В то время о По-

лове даже появилась статья в газете как о лучшем слесаре-лекальщике-инструментальщике «Уралмаша».

Словом, начали встречаться, а через год решили пожениться. Вскоре родился первенец Павел. Маленький ребёнок - своего рода испытание. Поповы прошли его на «пятёрку». Муж приходил с работы и сразу начинал стирать пелёнки. К тому же, с первых дней взял на себя обязанность по приготовлению обедов. Отлично с этим справляется, благодаря маме Екатерине Николаевне - замечательной хозяйке и стряпухе, которая вкусно кормила своё многочисленное семейство - троих детей. И сегодня ей (теперь уже бабушке семи внуков) звонят, чтобы уточнить рецепт какого-нибудь блюда.

Олеся третий год трудится на Новотрубном заводе в литейном цехе, освоила профессию крановщика. Недавно повысила квалификацию, в мае получит четвёртый разряд. Став новотрубницей, с удовольствием начала выступать за цеховую команду в заводских спартакиадах по лыжным гонкам, плаванию, лёгкой атлетике. А всё потому, что прежде имела серьёзную подготовку - восемь лет занималась спортивной гимнастикой, имела грамоты за призовые места в областных соревнованиях. И сегодня

мама двоих детей остаётся в хорошей форме - худенькая, миниатюрная, подтянутая, подвижная. По её словам, спорт помогает поддерживать здоровье, отличено себя чувствовать.

Олеся рассказала, о появившихся за десяток лет семейных традициях:

- Ежегодно 1 мая ходим в лес. А летом все выходные проводим на рыбалке. Не стала помехой и маленькая Вероника. Уже с годика брали её с собой, чтобы поспала в коляске на свежем воздухе. В свои четыре с азартом удит рыбу.

Надо сказать, что все члены семьи - активные, любознательные, энергичные люди. Когда поступило предложение участвовать в корпоративном проекте «Ребёнок года», то 11-летний Паша сразу согласился. Мама теперь ходит вместе с ним на репетиции и даже готовится к одному из конкурсов. А родственники обязательно придут на состязание за них поболеть. Ведь именно в поддержке, взаимопонимании, уважении секрет настоящей счастливой семьи.

Этой молодой паре удалось создать свой постоянно обновляющийся и совершенствующийся маленький мир. В нём уютно и комфортно детям, которые впитывают всё лучшее и растут в любви и заботе.

Ольга МАЕВСКАЯ

ПИСЬМО МЭРУ

В ЧЁМ ПРОВИННИЛИСЬ
ПАРИКМАХЕРЫ,
САПОЖНИКИ И ПОРТНИХИ?

Господин мэр, сегодня я хочу обратиться к вам по поводу самозанятости. Вы как бывший коммунист, пропагандист и пламенный борец за права рабочего класса, конечно же, знаете, что наиболее устойчивым является то общество, в котором много самозанятого населения. То есть, люди не работают на капиталиста, а сами себя обеспечивают работой. Это многочисленные держатели ИП, малый и средний бизнес.

Вся эта сфера очень чувствительна к внешним воздействиям. Чуть подняли налоги или арендную плату, и чей-то малый бизнес пошёл прахом. Заметьте, господин мэр, когда в странах Евросоюза начался экономический кризис разоряться начали, в первую очередь, представители малого бизнеса. Не банкиры, о которых постоянно пишут и говорят СМИ, а мелкий бизнес, о котором не пишут и не говорят...

В Португалии, Италии, Греции число самозанятых уменьшилось на 20 процентов и более.

Пишу вам об этом, Юрий Олегович, потому, что отношение к малому бизнесу - не просто сфера деятельности людей, а характеристика состояния общества. В Первоуральске, по официальным данным, несколько тысяч субъектов малого и среднего бизнеса. Ежегодно малый бизнес приносит в бюджет Первоуральска порядка 170 млн. рублей.

Развитие малого предпринимательства – это одно из направлений развития страны, которое власти считают приоритетным. Государство в последние годы проводит политику, направленную на увеличение доли самозанятых граждан. Есть программы, предполагающие субсидирование, существуют упрощённые схемы регистрации и так далее.

То есть, убеждаят кого-то, что развивать малое предпринимательство необходимо, вроде бы, не надо. И фонды поддержки малого предпринимательства как раз являются той структурой, через которую власти могут регулировать и развивать малое предпринимательство.

Однако вы, Юрий Олегович, почему-то считаете иначе. Потому как выселение Первоуральского фонда поддержки малого предпринимательства, которое вы недавно затянули, из обжитого офиса на ул. Ватутина – это не просто смена адреса, это – ваше отношение к малому бизнесу, это – показатель отношения городской власти к малому предпринимательству.

Выселяя фонд, Юрий Олегович, вы ясно даёте понять, где вы хотите видеть малое предпринимательство – в подвале здания, напоминающего дом под снос, с раскуроченными полами, обшарпанными стенами и гнилыми коммуникациями.

Раньше вы пытались прогнать с земельного участка защитников животных, потом вы пытались выселять из занимаемых помещений своих бывших товарищ по партии – коммунистов. И те, и другие с вами судились и суды выигрывали.

Теперь вот вы добрались до фонда поддержки малого предпринимательства!

Всё это, господин мэр, вызывает крайнее недоумение. Потому что вы всё время говорите о борьбе с Новотрубным заводом, о противостоянии олигарху.

Но малые предприниматели – это не олигархи. У многих из них прибыль едва вытягивает на среднюю зарплату по городу. Это парикмахеры, часовщики, сапожники, портнихи...

Они-то вам что плохого сделали?

Вот лично я думаю, что дело вовсе не в олигарах, не в малых предпринимателях, ни в зоозащитниках, коммунистах и т.п. Дело в том, что помещения фонда поддержки малого предпринимательства кому-то понадобились. И вы этому кому-то (бескорыстно или не бескорыстно?) эти помещения решили предоставить. Но, Юрий Олегович, так поступают только временщики, задача которых – хануть за отведенный период максимум возможного и уйти. А настоящий глава города должен хотя бы изредка думать и о нуждах населения, о развитии города.

Мне, почему то, так кажется...

Петр СУДАКОВ

ВНИМАНИЕ!

ПОДПИСКА
НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Подпишитесь на газету «Уральский трубник» на 2 полугодие в любом отделении связи за 185 рублей. В цехах Новотрубного завода можно получать газету за 89 рублей.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

«ГАГАРИНСКИЙ» ЗАСУДИЛИ...

То, что по вине чиновников администрации первоуральские дети этим летом будут лишены возможности поехать в любимый лагерь – факт уже свершившийся. Желающих отдохнуть по муниципальным путевкам отправят под Асбест за 140 километров от нашего города.

Чиновникам мэрии и лично начальнику управления образования Нине Журавлевой современный физкультурно-оздоровительный комплекс «Гагаринский», который, как известно, находится в ведении Новотрубного завода, не нужен. Свою позицию они оправдывают результатами тендера, по которым асбестовский лагерь «Заря» предложил чуть меньшую цену за летнюю кампанию. Как оказалось, на самом деле ценовой фактор в конкурсе играет далеко не главную роль.

«КОТ В МЕШКЕ»?

Кто же, спрашивается, в этом году был инициатором сделки? Этот вопрос задал депутат городской Думы Владислав Изотов и усомнился в честности и прозрачности тендера, проведённого администрацией Н. Журавлева, словно оправдываясь, ответила, что говорила с руководителями «Зари» не было. Более того, она вообще никогда не видела лагерь. Получается, что первоуральским детям подсовывают «кота в мешке». Если сравнивать «Гагаринский» и «Зарю» (упуска мелочи), то необходимо отметить два важных момента. У асбестовского лагеря НЕТ крытого спортивного зала. Кроме того, в «Заре» крытый бассейн до сих пор находится в нерабочем состоянии. То, что его запустят к началу летнего сезона, никто 100-процентной гарантии не даёт.

БАЛ ЦИФР,
ДА И ТОЛЬКО

А теперь посмотрим на итоговую таблицу тендера. «Гагаринский» набрал 90,002 балла, «Заря» – 103,42. Если бы чиновники подошли к конкурсу объектив-

но, они не стали бы выставлять асбестовскому объекту максимальную оценку (по 10 баллов) за фактически отсутствующие бассейн и закрытый спортзал. Итоговые цифры у «Зари» значились бы 83,42. «Гагаринский» по критерию «Наличие почётных грамот и благодарственных писем» (а их у лагеря – десятки) почему-то получил 0 (ноль) баллов вместе 10. Таким образом итоговый результат нашего лагеря был бы больше, чем у «Зари» (100,002). А значит, первоуральские дети должны были бы отдыхать в своем любимом лагере, а у родителей была бы возможность чаще (а главное, менее затратно) их навещать.

А ВИНОВАТЫ
ОКАЗАЛИСЬ... КЛЕРКИ

Так кто и почему отыгрался на первоуральских детях. Известно, что «Гагаринский» находится в ведении Новотрубного завода, против которого администрация во главе с Юрием Перееверзев ведёт войну. Похоже, именно поэтому «Гагаринский» попал в немилость?

И ещё одна очень интересная деталь, которая многое объясняет. В комиссию,



Холл столовой в «Гагаринском»

которая выставляла баллы, входят заместитель главы города Александр Слабука (он председатель) и начальник управления образования Нина Журавлева. Вот только по странному стечению обстоятельств оба этих главных действующих лица просто не присутствовали на заседании и не участвовали в выставлении баллов. Может, побоялись и не захотели марать руки (а вдруг итоги тендера станут поводом для судебных разбирательств). А может, им просто было стыдно?

Крайними оказались три клерка, которые и приняли весьма скандальное решение: Т. В. Песнина, В. С. Сапегина и А. В. Малахова.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Вчера управление пресс-службы и информации Правительства Свердловской области сообщило о проверке Владимиром Власовым, первым заместителем председателя правительства, председателем областной межведомственной оздоровительной комиссии, готовности загородных детских лагерей к летнему сезону.

По результатам инспекции асбестовского лагеря «Заря» сказано следующее: «...Завершаются работы по капитальному ремонту двух спальных корпусов и кровли столовой. Также в текущем году планируется ввести в строй плавательный бассейн, который на протяжении нескольких лет был долгостроем. Чтобы бассейн заработал, администрации Асбестовского городского округа необходимо решить ряд вопросов, в том числе по подведению газа».

КАЛЕНДАРЬ

МЕДСЕСТРА ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ

Лена в детстве играла в больнице. Ей нравилось лечить кукол, ставить уколы и градусники, давать таблетки... Эти первые незрелые ощущения или нечто свыше неожиданно для всех подтолкнуло успешную восемиклассницу забрать документы из школы и поступить в Ревдинское медицинское училище.

Девушка изучала сестринское дело широкого профиля, а месячную практику после первого курса проходила в горбольнице № 1. По неделе работала в разных отделениях. Побывала и в детской больнице, где особенно понравилось. Кстати, именно туда и получила в 1985 году распределение в 1985 году.

– Когда делала первые самостоятельные шаги, большую роль сыграла доброжелательная атмосфера и поддержка коллег. Помогала старшая медсестра Любовь Борисовна Присяжная. Специфика этого лечебного учреждения – маленькие дети, которые не могут сказать, что

у них болит. В дальнейшем научилась определять причины беспокойства по эмоциям, даже по плачу.

В 1997 году Елена Березина перешла в кардиологическое отделение городской больницы № 1. До сих пор помнит свой первый рабочий день в реанимации. Тогда у неё на глазах умер безнадёжный пациент. Градом полились слёзы, она никак не могла смириться, что порой нет возможности помочь человеку. Руководство отделения, видя тёплое отношение медсестры к больным и полную самоотдачи, направило на повышение квалификации – курсы анестезиологов.

Елена Анатольевна уверена:

В России с 1993 года 12 мая отмечается Международный день медицинской сестры, учрежденный в 1971 году по решению Международной организации Красного Креста.



– Кардиологические больные особые. Ещё недавно сильные, практически здоровые люди в момент становятся беспомощными. Принять это состояние многим очень трудно, нужна психологическая поддержка. Старалась давать рекомендации, как жить дальше. Каждому находила слова утешения.

Когда год назад Елена Анатольевне предложили стать главной медицинской сестрой больницы, то согласилась лишь после долгих размышлений. Ведь это совсем другая, административная, работа. Освоить всё было не просто.

От главной медсестры такого большого хозяйства за-

висит многое: заботится, чтобы все службы работали бесперебойно, были обеспечены необходимыми медикаментами, расходным материалом, гигиеническими средствами. Сбои недопустимы, поскольку обязательно скажутся на пациентах.

Елена разводит руками:

– Иногда думаю, можно ли обять необъятное. Не успеваю решить одну проблему – появляются другие. Порой смена затягивается. А утром опять накатывает ком неложных дел.

Не каждый способен выдержать такой ритм, организовать себя и других на выполнение намеченного. А нашей героине удаётся.

Акционер Андрей КОМАРОВ: «ХОТЕЛОСЬ ПОСТРОИТЬ ЗАВОД, КАКОГО НЕТ В МИРЕ»

Андрей Ильич называет 2012 год одним из самых сложных за всю историю группы ЧТПЗ. Проблемы начались еще раньше – когда грянул финансовый кризис, и ЧТПЗ пришлось долго решать вопрос с реструктуризацией задолженности. Сейчас эти проблемы позади. ЧТПЗ создаёт новые современные производства и, по словам Комарова, не планирует приобретение новых активов: «На сегодняшний день наша стратегия предусматривает работу над расширением рынков, увеличением отдачи от инвестиций в уже существующие предприятия. За предыдущие годы мы инвестировали в свое развитие почти \$ 2,5 млрд».

– Как началась ваша история с ЧТПЗ? Откуда у молодого предпринимателя появилось \$ 2 млн, чтобы выкупить первый пакет – 10 процентов – Челябинского трубопрокатного завода, который впоследствии стал ключевым активом группы ЧТПЗ?

– Мне было около 30 лет, когда я выкупил долю в ЧТПЗ. Но сама история началась намного раньше, когда у меня не было ни одного доллара, и я даже не знал, как он выглядит. Я сам родом из Челябинской области, из Озерска. Школьником писал сочинение про Якова Павловича Осадчего – легендарного директора Первоуральского новотрубного завода (1938-1954 гг.) и Челябинского трубопрокатного завода (1956-1977 гг.). Помню, получил «5» за содержание и «4» за ошибки. Думаю, тогда и началась эта история. Потом, мне кажется, был обычный путь, как у всех: заработал деньги, выкупил долю. Мне всегда хотелось построить в Челябинске предприятие, такого нет в России, да и в мире. Считайте, что пытаюсь реализовать свою мечту.

– Какие чувства вы испытывали после того, как выкупили 10 процентов ЧТПЗ? И как вы пришли к пониманию, что надо инвестировать именно в ЧТПЗ?

– Если смотреть на это с высоты сегодняшнего дня, а прошло около 20 лет, то, мне кажется, это логичный и разумный шаг, он отвечал моим интересам – и тогдашним, и сегодняшним. Мне хотелось создать серьезную производственную компанию, в торговых отношениях с которой состояло бы полстраны. Я верил, что предприятие, которое было для меня в детстве заводом-легендой, сможет достигнуть любой цели.

– Дальнейшая скупка акций вам сколько стоила?

– Этот подсчет я закончил давным-давно, и эта цифра перестала быть для меня интересной и актуальной. Главное – мы с моим партнёром Александром Анатольевичем Фёдоровым, председателем совета директоров ЧТПЗ, понимали: для решения тех задач, которые мы поставили, нам нужен полный контроль над ЧТПЗ. Поскольку у нас с ним есть общее понимание планов развития, мы друзья не первый десяток лет, для нас было очевидно, что мы должны полностью контролировать предприятие, чтобы осуществить все задуманные планы.

– В 1999 году лично вы увеличили свою долю до 90 процентов. У кого скупали акции?

– Я потом довольно быстро нарастил долю, покупал акции у трудового коллектива и тех акционеров, которые были не согласны с моей политикой. По состоянию на 2013 год стало понятно, что примерно так наши доли с Фёдоровым сейчас и распределяются, но в 1999-м моя доля в ЧТПЗ была немного выше. Но это – детали.

– И тем не менее, почему ваша доля сократилась, а у вашего парт-

нёра остался пакет в 10 процентов? Почему не решили полностью выкупить предприятие на себя?

– На этот счёт есть прекрасная итальянская поговорка: «Четное количество партнеров в компании плохо, а три – уже много». Но партнерство необходимо. А по поводу распределения долей в ЧТПЗ скажу одно: так исторически сложилось.

– Подведите итог 2012 года. Вам удалось реструктурировать долги?

– Прошлый год был одним из самых сложных за всю историю ЧТПЗ. Но рассказ надо начинать немного раньше – с 2008-го, когда мы попали в кризис, находясь ровно на середине создания наших инвестиционных проектов «Высота 239» по производству труб большого диаметра (ТБД) в Челябинске и металлоплавильный комплекс «Железный озон 32» в Первоуральске. 2006 и 2007 годы были прекрасными – банки нас кредитовали. Имея кредитный портфель с низкими ставками, в том числе от иностранных банков, мы приступили к строительству. В 2008-2009 годах от иностранных банков не осталось и следа: их сдуло, они все под разными предлогами ушли из наших проектов. Некоторые даже не объясняли причин. И мы остались без денег посередине строительства, с раскопанными котлованами, недостроенными зданиями, заказанным оборудованием. Тогда мы обратились к правительству России, нам дали госгарантии на 10 млрд руб., и мы смогли завершить наши инвестиционные проекты. В 2009 году получили финансирование, в 2010-м запустились. А в 2012-м, когда объём инвестиций, профинансированных банками, был около 100 млрд руб., по условиям кредита нужно было уже возвращать значительную часть денег. Проблема была в том, что нам пришлось короткие кредиты использовать на длинные инвестиции.

2012 год был невероятно сложным для нас – пришлось пройти через финансовую реструктуризацию. Была проделана огромная работа. Мы убедили и банки, и правительство, что управляют ситуацией, что наша финансовая модель реалистична. Правительство предоставило нам госгарантии, а Сбербанк взял на себя лидерство в реструктуризации, очень эффективно и оперативно управляя процессом. Сегодня наш кредитный портфель реструктурирован на семь лет, мы чувствуем себя спокойно в финансовом плане. Да и итоги прошедшего года говорят о том, что мы извлекли уроки из этого кризиса.

И, кстати, именно в 2012-м мы впервые почувствовали отдачу от инвестиций в белую металлургию, несмотря на то что год был финансово тяжелый для отрасли: на рынке падали цены на металл, сырье, были приостановлены некоторые крупные проекты у наших заказчиков. Тем не менее, компания неплохо сработала, подтвердила бизнесспособность нашей бизнес-модели. В 2012 году



мы увидели, как работает наша управляемая команда, ведь в кризис проявляются все качества персонала. Это был очень непростой год для генерального директора группы ЧТПЗ Ярослава Жданя, и он вместе с командой показал, я считаю, отличные результаты.

– Ваше современное производство «Высота 239», так называемая белая металлургия, восхищает, но...

– Почему, когда вас что-то восхищает, вы, журналисты, всегда говорите «но»? Вот, вы были у нас на заводе. Вам понравилось? Поделитесь впечатлениями.

– Это вовсе не похоже на красивый ад, где работают люди...

– (Долго смеется.) По поводу ад... Я недавно был в Армении и узнал, что значит «напиться до чёртиков». Считается, что алкоголь – злой напиток и чёртики сидят на краях бокалов. И когда люди чокаются, то сгнояют чёртиков, и те падают на дно. А когда ты осушаешь бокал до дна, это и значит напиться до чёртиков.

– Удивлен, что вы так свободно рассуждаете об алкоголе, ведь вы запретили своим работникам приходить в пьяном виде на работу и даже ввели алкотестеры на производстве...

– Я хорошо отношусь к алкоголю. Я просто считаю, что на любом современном, да и на несовременном производстве люди, которые перемещаются, например, грузы весом в 50 тонн, должны быть абсолютно трезвыми. Это очень важно. Мы хотим, чтобы на наших предприятиях работала молодёжь, которой интересен завтрашний день, которая настроена на эффективность, на изменения. По-новому организованное производственное пространство меняет психологию людей, работающих в нём. Это хорошо оказывается и на личной эффективности, и на качестве продукции.

– И вы захотели создать собственный колледж, чтобы привлечь молодёжь?

– Помимо технологического оборудования, которое мы поставили у себя на заводе, у нас должны быть люди, способные на нём работать. Стоимость одной ТБД сравнима со стоимостью автомобиля – порядка \$ 30000. Может себе представить цену ошибки на производстве. И стоимость эта постоянно растет. Сейчас у нас на «Высоте 239» больше половины работников – с высшим образованием. А так быть не должно. Там должны трудиться грамотные технологии со средним специальным образованием.

Когда мы погрузились в эту проблему поглубже, то увидели, что ситуация сложная. Ни в техникумах, ни

Ещё в детстве, как рассказывает Андрей Комаров, у него была мечта – создать уникальное металлургическое предприятие. В шестом классе он написал сочинение о судьбе одного из самых известных на трубном рынке директоров, который почти 40 лет руководил трубными заводами Урала. Детская мечта не подвела. Удачный заход в металлургию привёл к созданию группы ЧТПЗ – второй по величине трубной компании в России – и сделал Комарова миллиардером. Но и сейчас металл привлекает основателя группы ЧТПЗ – офис Комарова увешан картинами русских художников, посвящённых металлургии. Пробовал себя Комаров и в политике, но Совет Федерации покинул. Не его. В 2011-м Комаров вернулся к управлению ЧТПЗ.

тель того, что промышленная политика существует не только на бумаге.

– Не исключаете возможность, что оставите управление ЧТПЗ ради того, чтобы заниматься другими проектами?

– То, чем я сейчас занимаюсь, – очень масштабный проект, и я не собираюсь его покидать ради занятия чем-то другим.

– Но было время, когда вы вошли в «Единую Россию», уходили в Совет Федерации...

– Меня всегда и на государственном уровне интересовали вопросы промышленной политики. И вступление в партию, и работу в Совете Федерации я рассматривал для себя через эту призму. В общем, и сейчас, когда я вернулся к управлению ЧТПЗ, я – часть этой промышленной политики. Поэтому область моего интереса и активности как была, так и осталась: куда будет развиваться отечественная промышленность, какие вызовы перед ней будут возникать и как мы их будем решать. Это касается и промышленности страны, и отрасли в целом, и наших предприятий. Но я не планирую возвращаться в политику.

– Почему решили вернуться к управлению ЧТПЗ?

– Вернулся в ЧТПЗ, поскольку многие промышленники в кризис вернулись к более тесному управлению своими активами. А работа в Совете Федерации – это был интересный опыт. Я представлял Челябинскую область, естественно, лоббировал её интересы. В 2009 году в Челябинске был открыт Центр позитронно-эмиссионной томографии, в 2010-м – федеральный Центр сердечно-сосудистой хирургии. Их всего – 11 по стране, решение «пробивали» ещё в 2007 году.

Но на федеральном уровне логично заниматься не только региональными проектами, а, например, теми же вопросами формирования долгосрочной промышленной политики. Дефицит образованной рабочей силы, модернизация добывающих отраслей, увеличение доли промышленного производства в российском ВВП – все это вопросы, в которых мы пытаемся найти решение на своём – региональном, отраслевом – уровне. Но важно, чтобы наша деятельность вписывалась в приоритеты государственной промышленной политики.

– Партия «Единая Россия» вас не разочаровала?

– Мне кажется, я уже ответил на ваш вопрос.

«Ведомости». 16.05.2013.

Печатается в сокращении.

ВНИМАНИЕ!

«МЯУКАЮЩАЯ» ВЫСТАВКА

Творческая мастерская «Вдохновение» Дворца культуры металлургов проводит в музее истории ПНТЗ выставку декоративно-прикладного искусства «КОШКИ, КОШКИ и НЕ ТОЛЬКО...» непрофессиональных художников-детей и взрослых.

Экспозиция работает: вторник, пятница, суббота – с 9 до 17 часов; среда, четверг – с 11 до 19 часов.

ВАКАНСИЯ

ТРЕБУЕТСЯ ПЛОТНИК

Требуется подсобный рабочий третьей группы инвалидности с навыками плотника.

Контактный телефон 27-50-32.

Автошкола №1

автономная некоммерческая организация

1. Удобное расположение
2. Доброжелательная команда преподавателей и мастеров
3. Занятия в утреннее и вечернее время
4. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО и экстремального вождения
5. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ



8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)
www.kursb.net

Лиц. А № 271651 реэ/номер 3359 от 28.11.08г.

Все виды лабораторных исследований;
УЗИ:
брюшной полости,
молочных желез,
щитовидной железы,
простаты,
почек,
органов малого таза (гинекологическое);
рентген;
маммография;
водительские справки.

Лиц. № РО-66-01-001537
от 01.10.12 г.
Министерство здравоохранения
Свердловской обл.



Клиника
Вся Медицина
медицинский центр чтв

Первоуральский
филиал
ЗАО «МЦ ЧПЗ»

приглашает
на обследование
и лечение

открыт прием новых специалистов
(вечерняя смена)
с 15.00 до 18.00 час.

- ГИНЕКОЛОГ
- СТОМАТОЛОГ
- АНГИОХИРУРГ
- НЕЙРОХИРУРГ
- ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ
- ФГДС
- УРОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- МАММОЛОГ

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛЕЧЕНИЕ
- ТЕПЛОЛЕЧЕНИЕ
- ФИЗИОЛЕЧЕНИЕ
- ЛЕЧЕБНЫЕ МАССАЖИ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Реклама

Работает отделение восстановительного лечения, процедурный кабинет, дневной стационар, аптечный пункт.

Проводится вакцинация от гриппа, клещевого энцефалита.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНЕН.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1246. Тираж 3360. Цена свободная.

© – публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ЧЕТВЁРТАЯ
МАЙСКАЯ ВИКТОРИЯ

Пока футбольное поле на Динасе подсыхает и обрастает на реконструированных участках ранней травой, команда «Динур» на правах хозяина провела в Екатеринбурге на искусственном газоне Центрального стадиона матч третьего тура с «Режом».



Эпизод прошлогоднего домашнего матча «Динура» с качканарским «Горняком»

аутсайдера группы сильнейших.

ВТОРАЯ ГРУППА

Во втором туре первенства области футболисты «Факела» были в Ирбите гостями клуба «Урала», который на старте розыгрыша победил 2:0 нижнесергинский «Металлург». Однако очередная домашняя встреча для ирбитчан оказалась неудачной – первоуральцы взяли верх – 3:2 (А.Таракин, А.Казаков, С.Юткин).

Другие результаты: «Титан» Верхняя Салда – «Металлург» Нижние Серги 2:3, «Урожай» Верхняя Синячиха – «Металлург» Двореченск 3:1, «Полевской» – «Красноуфимск» 2:4, «Спутник» Нижний Тагил – «Цементник» 1:1. «Гранит» Верхний Тагил – «Старт» Арти 2:1, «ГАЗЭКС» Каменск-Уральский – «Изумруд» п.Малышева 6:1. Теперь факеловцам предстоит поездка в Верхнюю Синячиху, чья команда имеет в активе две победы с общим счётом 6:2.

КАЛЕНДАРЬ «ФАКЕЛА»

Май. 18 – в Верхней Синячихе. 25 – на Хромпике со «Спутником».

Июнь. 2 – дома с «Цементником». 8 – в Красноуфимске. 16 – в Артях. 22 – у себя с Двореченском. 30 – в Сергах.

Июль. 6 – в Верхнем Тагиле. 14 – у себя с «Титаном». 20 – дома с Полевским. 28 – в гостях с «Изумрудом». 11 – дома с Сергами. 17 – принимаем Ирбит. 24 – у себя с «Урожаем». 31 – выезд к «Цементнику».

Август. 4 – у себя с «Гранитом».

Сентябрь. 7 – у себя с Красноуфимском. 14 – выезд к «Уральцу». 21 – в Двореченске. 29 – дома с Каменском.

Октябрь. 5 – в Салде. 13 – у себя с «Изумрудом». 20 – выезд в Полевской. 27 – дома со «Стартом».

Начало игр. Май-сентябрь: нерабочие дни – 16-00; будни – 18-00. Октябрь: все игры – 15-00.

Кроме того, на 2 ноября намечен переходной матч: 13 место(1 группа) – 2 место (2 группа). Победитель же второго дивизиона автоматически заменяет

РОССИЙСКАЯ «БРОНЗА»
ЮНИОРОВ «УРАЛА»

Во втором туре чемпионата области матчи в Полевском «Северского трубника» с «Уралом-Д» не состоялся, так как молодёжь была занята в решающих матчах первенства России игроков 1995 г.р.

В Нижнем Новгороде 12 клубов начали борьбу в двух подгруппах, из которых по два лучших получали путёвки в решающую стадию. Наши земляки с тремя победами и двумя ничьими пропустили вперёд «Аланию» из Владикавказа. В полуфинале «Урал» проиграл 0:3 футболистам ЦСКА, которые затем в главном поединке по пенальти уступили команде с Кавказа. Екатеринбуржцы в споре за «бронзу» одолели 1:0 челябинскую «Академию».

Кстати, тренером «Урала-95» является мастер спорта по мини А.Седов, в разные годы поигравший в большой футбол за первоуральские команды «Динур» и «Факел».

ВПЕРЁД, НА ЛОНДОН!

Три юношеских состава екатеринбургского «Урала» (1999, 2000, 2001 годов рождения) скоро отправятся Лондон для участия 24-26 мая в международном проекте «Футбол для дружбы», проводящемся под патронажем легендарного немецкого футболиста Франца Беккенбая.

Соперниками юных уральцев, кроме хозяев, будут сверстники из Германии, Сербии, Болгарии, Венгрии, Словении и Греции. Среди участников турнира – представители питерского «Зенита», английского «Челси», немецкого «Шальке-04», сербской «Црвены звезды». По мнению организаторов, главная задача соревнований – продвижение идей толерантности, равенства и здорового образа жизни в подростковой среде.

СТОЛОВАЯ «УРАЛ»

Приглашает жителей города

ВКУСНО ПООБЕДАТЬ, ПРОВЕСТИ БАНКЕТ,
ЗАКАЗАТЬ ПОМИНАЛЬНЫЙ ОБЕД.

В рабочие дни организовываем БЕСПЛАТНУЮ ДОСТАВКУ
обедов в офис и домой.

Принимаем заказы на приготовление и доставку пирогов.

Стол заказов – тел. 271-399

